Cot. Teworew

Подходит и концу ЖИ республиканский Месяц театра." Завершается и одно на событий вынешнего месячника гастроли Московского театра драмы и комедии на Та-ганке, впервые приехавшего в Таллин. Театра сноеобраз-ного, со своей неповторимой художественной стилистимой, выбором выразительных средств.

Знакомство состоялось. И по всем приметам оказалось

равной степени приятным для хознев и гостей.

В эти дви мы встретились с представителями администрации театра, его артистами. Каждая из состоявшихся бесед была по-своему интересной.

Коротко расскажем лишь о четырех особо запомнивпихся встречах.

радостные

БОЛЬШИМ TBODческим аолнением MH приняли пред-Министерства кульложение туры Эстонской ССР участвов XII республиканском вать Месяце театра, посвященном 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. — Так начал свой рассказ о гастролях директор Московского театра на Таганке Николай Лукьянович

Дупак. И продолжал:
— Эти дни, проведенные в эстонской столице, были для нас не из легких: работали мы много, порою в день давали по три спектакля. Артисты устали. И все же можем утверждать: мы пережили

много радостай.

Во-первых, познакомились чуткими, доброжелательными и взыскательными зрите-лями. Это ли не праздник для

работников искусств!

Артисты всегда очень точно ощущают контакт со зрительным залом. Аплодисменты, цветы, слова благодарности после спектаклей - это всегда приятно. Но этих внешних примет сценическому коллективу мало. Артисты должны быть убеждены, что им уделось разбудить мысли зри разбудить чувства и зрителей, сделать их СВОЙМИ единомышленниками или оппонентами. Кажется. нам это удалось.

Очень интересно прошли и наши встречи за пределами театра. Мы побывали, например, в гостях у рабочих тал-линской фабрики «Стандард». С интересом осмотрели цехи и продукцию предприятия, а потом показали гостеприимным хозяввам, как мы рабо-

Встреча в Нараском Дворце культуры энергетиков дила при переполненном за-ле. Свой концерт в городе эстонских текстильщиков, строителей, энергетиков мы провели под девизом Месяца тепосвятили 30-летию атра Великой Победы.

Завтра и послезавтра Ham предстоят новые встречи - с рыбаками и рыбообработчиками колхоза имени Кирова, с таллинскими студентами. Каждая такая встрача -- с рабочими, колхозниками, интелли-генцией — обогащает нас но--он тэвд имкиналтвропа имы



вый заряд бодрости и сил.

Во-вторых, украпилась на-ша дружба с эстонским театром, о котором мы знали так много хорошего. Ведь имена таких выдающихся мастеров эстонского искусства, как Георг Отс, Густав Эрнесакс, Каарел Ирд, Вольдемар Пансо, извене только всей стране, но и далеко за ее пределами. Используя каждый свободный вечер, наши артисты ходили в таллинские театры, в концертный зал «Эстония».

MH BMOCTO C 3C-А вчера тонскими артистами отметили Международный день театра. Наш коллектив показал работникам эстонских театров спектакль «А зори здесь тихие...», после чего состоялась встречадискуссия, посвященная делу, ноторому мы служим. Ведь мы вместе возделываем 06ширное поле социалистической культуры.

И, наконец, хочется сказать о радости знакомства с самим Таллином — приморским городом неповторимой красо-

ты и обаяния.

За все это -- теплый прием и хорошую организацию га-стролай — мы говорим Таллину и таллинцам: — Спасибо. Тапап.